EMBAAON TPATIEZIOY
OESIPIA KAT TIPOBAHMATA

Bek. Bek. 5&:K“.‘

Baoeic TpameCiou (B, P) AéyovTai o1 amévavTi TApdAANAEC Kail Avigeg TTAEU-
péc Tou Tpameliou.

Yyoc TpaneCiov (V) AéyeTal To KABeTO €UBUYpappo TUAKa (amdéoTaon) Tou
gvVWwvel TI¢ 2 pdosic.

E tpam. = (B+p) Xvu
2

Avo euBtieg civai _ oTav n peTagu Toug - gival avra

idld.

1. Z¢ éva TpaméCio n P (Hikph)=20y. kai n B (peydAn)=3/2 (Tpia deUTepa) Tng
HiIkphc. To Uyocg cival Ta 2/3 (8o TpiTa) Thg Hikph¢. Na umtoAoyioeTe To €l-
padov. (va yiver oxhiua)

2. X¢ éva Tpamélio B(peydAn)=40¢k., p(Hikpn)=3/5 (Tpia méumra) Tng pe-
YAANg kai u=6¢k. peyahUtepo améd th P(pikpn). TTolo cival To eppadov Tou; (va
vivel oxApa)

3. Bva xwpde: éxer oxhua Tpameliou Kal TOUARBNKe Tpo¢ 6€ To T.J.
Av o1 pdaoei¢ Tou Tpameliou civar 80y. kai 60p. kai n TIKA TTWANONG ToU XW-
pagioU civar 21.000€, va ppeBei To Uyog Tou. (va yiver oxhpa)



4. AUo aypdTec poipdoTnkav éva aypokThua oxhpartocg Tpameliou. Av To Uyog
Tou Tpameliou civar givar 30y. kai n geydAn pdon (TAeupd AB) eivai 40p. va
Ppeic av Ta dUo TUAHATA £xouv To idio eppadov.

A r AZ=30p.
ZB=10y.

30p. 30p.

5. 2¢ éva Tpamélio n peydAn pdon civai TpimtAdoia TNG HIKPAG. AV To eupadov
Tou cival 240r7.eK. Kai To UYo¢ Tou 20¢kK. va umoAoyioeTe TIC PACEIC ToU.
(va viver oxnpa) BOHOETIA: B (ueydAn) = 3 X p(pikpn)



